

## UVOD

### Odnos sestra pacijent

Setra treba da bude prisutna uz pacijenta da mu pruži svu moguću pomoć koja je potrebna da bi bolesnik što prije ozdravio. Dužna je da osjeća sigurnosti i povjerenja prema našoj struci. Sestra je dužna da prati i nadgleda psihičko i fizičko stanje pacijenta kao: boju kože, puls, temperaturu, količinu hrane koju pacijent pojede, krvni pritisak itd. Ali s druge strane koliko god sestra htijela pomoći pacijentu ona ima ograničenja koja su u ostatku teksta navedena i regulisana su:

-zakonom

-mjeri odgovornosti koju smije preuzet zdravstveno lice u odnosu na stepen školovanja

-opisu radnog mjesta

-radnih uslova

### -I KODEKSOM ETIKE ZDRAVSTVENIH RADNIKA.

Djelokrug rada primalje sa završenom srednjom školom

-primjenjuje postupke i vještine iz područja zdravstvene njege, a vezano uz zdravstvenu njegu žena, trudnica, roditelja, babinjača i novorođenčadi, o tome vodi zdravstvenu dokumentaciju i odgovara za sve provedene postupke

-u porodničtvu provodi zdravstvenu njegu trudnice i roditelje, prati tijek porođaja, priprema sve za dovršenje porođaja, asistira kod dovršenja porođaja te zbrinjavanja epiziotomije i laceracija, kontrolira krvarenje u 3. i 4. porođajnom dobu

-provodi higijenu babinja te njegu novorođenčeta, nedonoščeta i ugroženog novorođenčeta, pomaže pri dojenju na ginekološkim odjelima provodi zdravstvenu njegu operiranih pacijentica, vrši predoperativnu pripremu, prati pacijentice na dijagnostičke pretrage te uzima uzorke (krv, urin...)

-zbog dobrog poznavanja anatomije i fiziologije ženskih spolnih organa, primalja svoje mjesto nalazi i u operacionoj sali kao ginekološka instrumentarka sudjeluje u podjeli propisane terapije postoperativno i nakon porođaja primjenjuje osnovne preventivne postupke fizikalne terapije priprema trudnice i ginekološke pacijentice za pregled, brine o čistoći ginekološke ambulante te o sterilizaciji instrumenata i ostalog potrebnog pribora.

Djelokrug rada primalje sa završenom višom ili visokom školom

-procjenjuje potrebe, planira, organizira i evaluira zdravstvenu njegu tijekom perinatalnog razdoblja planira i provodi zdravstvenu edukaciju žena tijekom trudnoće i babinja

-pruža primaljsku skrb tijekom trudnoće, poroda i babinja te kod ginekoloških bolesnica primjenjujući pritom proces zdravstvene njege: utvrđivanje potreba za zdravstvenom njegom, definiranje problema, ciljeva, provođenje tj. intervencija te evaluacija

-pruža stručnu pomoć pri porođaju tj. vodi fiziološki porođaj u bolnici i u kući roditelje

-planira i provodi zdravstvenu njegu novorođenčadi, ugrožene novorođenčadi i nedonoščadi tijekom boravka u rodilištu i kasnije u kući puerpere

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)